

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
НА ОСВІТНЬО - НАУКОВУ ПРОГРАМУ «ПОЛІТОЛОГІЯ»  
ТРЕТЬОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 052 «ПОЛІТОЛОГІЯ», ОПРАЦЬОВАНУ  
В МИКОЛАЇВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ  
ІМЕНІ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО

Освітня програма, що рецензується, спрямована на засвоєння тими, хто за нею навчається, системи теоретичних знань і практичних компетенцій у галузі суспільно-політичних наук, розуміння чинників, що впливають на формування внутрішнього курсу України та її поведінку на міжнародній арені. З розглянутої програми витікає, що вона складена з урахуванням труднощів, які постають на шляху формування української державності та здобуття Україною належного місця у світовому співавторстві.

Політичні процеси, що відбуваються в незалежній Україні, геополітичні виклики на міжнародній арені у житті кожної окремо взятої країни, потребують об'єктивного осмислення та вибору нових шляхів суспільно-політичного розвитку. Тому проблема підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері політичних наук, зокрема політології і міжнародних відносин є важливою загальнодержавною потребою в напрямку розвитку гуманітарної політики, підготовки молодшої генерації національної еліти та національної безпеки України.

Вивчення та аналіз тексту зазначеної науково-освітньої програми дає всі підстави вважати, що вона підготовлена з урахуванням сучасних методологічних і освітніх вимог. Варто зазначити, що ця освітньо-наукова програма є логічно-побудованою, змістовною та ґрунтовною. Оцінка основних компетентностей та програмних результатів, якими оволодіє випускник в результаті навчання за цією програмою в повній мірі задовольняє ті вимоги, що ставляться перед фахівцем третього рівня в сучасних умовах. Освітня програма логічно – побудована, структурована, націлена на підготовку фахівця в галузі соціальних та поведінкових наук, відповідає основним правилам при складанні таких документів. Програма розрахована на вимоги сучасного суспільства та відповідного ринку праці. Слід також звернути увагу, що навчальні компетенції програми передбачають розуміння сучасних трансформаційних процесів, внутрішнього та зовнішнього політичного стану України, геополітичних викликів сучасності, непростих етнополітичних процесів та ціннісних вимірів сучасного буття. Профіль освітньо-наукової програми «Політологія» дає право зробити висновок, що змістове наповнення навчального процесу відповідає вимогам сучасної аспірантської підготовки та врахуванню рекомендацій науковців і потенційних роботодавців.

На нашу думку, рецензована освітньо-наукова програма «Політологія» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» відповідає сучасним вимогам вищої школи та може бути схвалена для впровадження в Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського



Діденко Ю. В. кандидат історичних наук, народний депутат України IV скликання, голова Миколаївської обласної організації Народного Руху України, головний редактор тижневика «Український Південь» 17.08.19р